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Cvicenie 1: vyroky
Uloha 1. Rozhodnite, ktoré tvrdenia st vyrokmi:

a) Cislo 17 je prvoéislo.
b) Trencin a Brezno su krajské mesta Slovenska.
c) 1+1=3
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d) Kazdé prirodzené &islo je pérne.

e) Dajte mi A z Uvodu do diskrétnych struktir!

f) Kolko je hodin?

g) V roku 2047 pristanti ludia na Marse.

h) Kazdé pdrne &islo viicsie ako 2 mozno zapisaf ako sticet dvoch prvoéisel.

i) Tento vyrok je nepravdivy.

Uloha 2. Dokéite, ze nasledovné zlozené vyroky su tautoldgie.

a) (AANB)= A
b) A= (AV B)
¢) (A=B)A(B=C)=(A=0)

d) [ANBVCO)] < [(ANB)V(ANC))

Uloha 3. Znegujte nasledovné zlozené vyroky

a) AN (B=-0C)
b) (A= -B)V(-C & A)
c) AN[(BA—-A)V (CA-B)]

Uloha 4. Zjednoduste nasledovné zlozené vyroky:

a) [AV (-BV A)]A(—-AV B)

b) (BAA)V(AA-B))= (CVA)

c) (BNA)V(AAN-B))= (CNA)
Uloha 5. Vyjadrite operacie = a < pomocou operacii -, A, V.
Uloha 6. Vyjadrite operaciu V pomocou = a A.

Uloha 7. Viete najst jednu logicki spojku, pomocou ktorej mozno vyjadrit vietky logické spojky? Ak &no,
skiste vyjadrit A,V,= pomocou danej spojky.



